
УКРАЇНА

БОЛГРАДСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

 

16.12.2014                                                                                                               № 482/А-2014 

 

 

 

Про припинення повноважень громадської ради при Болградській районній державній адміністраціїта
утворення ініціативної робочої групи з підготовки та проведення установчих зборів для формування
нового складу громадської ради при районній державній адміністрації на 2015-2018 роки

 

 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 26 листопада 2014 року 
№ 688 “Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996”, з метою
забезпечення відкритості, прозорості та публічності у діяльності Болградської районної державної адміністрації,
здійснення громадського контролю за її діяльністю та формування нового складу громадської ради, керуючись
статтею 37 Закону України “Про місцеві державні адміністрації”:

 

1. Припинити повноваження громадської ради при Болградській районній державній адміністрації на 2013-2014
роки.

 

2. Затвердити склад ініціативної робочої групи з підготовки та проведення установчих зборів для формування
нового складу громадської ради при районній державній адміністрації на 2015-2018 роки (додається).

 

3. Розпорядження голови районної державної адміністрації від 1 березня 2013 року № 91/А-2013 “Про
затвердження складу громадської ради при Болградській районній державній адміністрації” вважати таким, що
втратило чинність.

 

4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

 

 

 

В.о. голови районної

державної адміністрації                                                                                    А.Д. Гарвалов

 



 

 

 

 

 

 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження в.о. голови

районної державної адміністрації

від 16.12.2014   № 482/А-2014

 

 

Склад

ініціативної робочої групи з підготовки та проведення установчих зборів

для формування нового складу громадської ради при Болградській

районній державній адміністрації

 

Мілков Олександр Сергійович 

 

– голова  Болградської районної організації профспілок
працівників державних установ (за згодою)

Димитрієв Сергій Гаврилович – член президії Фонду підтримки підприємців Болградського
району (за згодою)

Димитров Анатолій Васильович – голова районної організації “Союз. Чорнобиль. Україна” (за
згодою)

Чебанов Анатолій Георгійович – завідуючий  відділом  АПК  КП “Редакція газети “Дружба” (за
згодою)

Хрістєв Артур Валентинович – головний спеціаліст відділу комунікацій з громадськістю
районної державної адміністрації

 

_____________________________________________________________________


